

KÖRKÉP

ALGYÓ. Nagy mennyiségű élelmiszersegélyt nyert a Gyermkélelmezési Alapítvány pályázatán a LÁÉT Csongrád megyei regionális szervezete. Ebből az adományból részesültek az algyói létminimum alatt élők, a szociálisan rászoruló családok is. Összesen nyolc algyói család kapott különböző – egy-egy esetben 50 kg körüli – mennyiségű lisztet.

ÁSOTTHALOM. Családi napot rendez ma délelőtt 9 órától az önkormányzat gondozási központjának támogató szolgálata és a mozgáskorlátozottak Csongrád megyei egyesületének ásotthalmi csoportja a gondozási központban. Különböző orvosi, gyógyászati termékek és eszközök bemutatásával, dietetikus és szemészeti tanácsadással várják az érdeklődőket. Fellépnek a Csongrád Megyei Önkormányzat Értelmi Foglalkoztató Rehabilitációs Intézet lakói. A résztvevőket ebédre vendéglül látják.

BAKS. Hétfőn kezdődik az első baki néptánc és kézművestábor. A gyerekek megismerik a moldvai csángó táncokat, dalokat. A faluházban gyöngyfűzés, fafaragás, üvegfestés, agyagozás, sátorozás, szalonnasütés és táncok lesznek. A táborozók ellátogatnak a baki citerakészítő mesterhez citeranézőbe. Kemencében kalácsot sütnek. A tábor Baloghné Váradi Brigitta néptáncosnő szervezi.

BORDÁNY. Másfél millió forintot nyert a Nemzeti Civil Alapprogram pályázatán a Kulturális és Szabadidős Egyesület. Az összeget közösségfejlesztő programok szervezésére fordítják. Új időpontban tartja fogadóóráit a falugazdász szeptember 30-áig. Az ügyfélfogadás rendje a teleház bejáratánál tekinthető meg.

SZEGED. A Nemzetközi Neolatin Társaság ma Szegeden zárja tizenharmadik nemzetközi konferenciáját az egyhetes fővárosi előadássorozat után. A társaság háromévente ülésezik, az egykori keleti blokk országai közül elsőként hazánk nyerte el a rendezés jogát. 11 órakor a TIK-ben Szabó Gábor rektor és Almási Tibor, a bölcsészkar dékánja köszönti a világ minden tájáról összesereglett irodalom- és művelődéstörténészeket. Az egyetlen szegedi előadást Szórényi László irodalomtörténész tartja, a szegedi születésű íróról és költőről, Dugonics Andrásról beszél.

– Amatőr gulyásfőző versenyt rendeznek ma délelőtt 9 órától a Partfűrdő kempingjében. A verseny szervezői biztosítják csapatokként három fő ingyenes belépését a Partfűrdőbe, a főzőhelyet, a vízvételi lehetőséget, korlátozott számban asztalt, esetleg tűzfát. Alapanyagról, főzőeszközökről a csapatok gondoskodnak. A nevezési díj csapatonként és bognáronként háromezer forint. Zsűrielnök Frank Sándor mesterszakács. Az első három helyezett értékes díjban részesül.

A CSONGRÁD MEGYEI MUNKAÜGYI KÖZPONT 2006. augusztus 11-én szolgáltatások támogatására megjelent hirdetésében a pályázaton való részvétel feltétele című bekezdés kiegészül a „jogi személy” meghatározással.

Csongrád Megyei Munkaügyi Központ

Késve kezdődött, majd a balett előtt félbeszakadt az ajándékkoncert a Dóm téren

Zongoraverseny az esőben

Az eső miatt félbeszakadt csütörtökön éjszaka a Dóm téren az eleve késve kezdett ajándékkoncert. Több tízmillió forintba kerülne a szabadtéri színpad és a zenekari árok lefedése, amivel a hasonló helyzetek elkerülhetők lennének.

Hiába telt meg a nézőtér csütörtökön este a szimfonikusok hagyományos ajándékkoncertjére, a műsort nem tudták a szokott időben elkezdni. Ahogy *Solyomos László* alpolgármester belekezdett köszöntőjébe, eleredt az eső. A zenekari árokban a muzsikusok gyorsan elcsomagolták kényes hangszereiket. A lelátó pillanatok alatt esernyőerdővé változott. *Gyüdi Sándor*, az est karmestere közölte: a meteorológiai állomás előrejelzése szerint valószínűleg negyed órán belül elvonnul a zápor. A közönség az árkok alá menekült, csak a legelcsúsztabb maradtak esernyővel a nézőtérben. Amikor a második, sőt már a harmadik negyedóra is eltelt, az eső pedig csak nem akart elállni, egyre többen elindultak haza. A szimfonikusok igazgató-karnagya azzal lelkesítette a maradékokat, hogy 11 óráig biztosan kivárnak.

Közben arról tanácskoztak a szabadtéri vezetői, hogy mit tegyenek. Az ajándékkoncertnek ugyanis sosincs esőnapja, mert mindig két produkció közé tudják csak beszorítani. Ezúttal sem lehetne újabb estét elvenni a Bánk bán-stábtól, mert azzal kockára tennék az így is rohamtempóban készülő bemutatót. Felmerült, hogy tartsanak augusztus 21-én rendkívüli esőnapot. De mi van akkor, ha az egyik Bánk bán-előadást is elmossa az eső? – kérdezte a direktor asz-



Mentik a hangszereket a zenekari árokban és a színpadon

Fotó: Frank Yvette

szony, *Bátyai Edina*. Azt is azon a napon kellene pótolni.

A tanácskozást megszakította, hogy kevéssel fél 11 előtt mintha elválták volna, abbamaradt a

szítálás. Húsz perc technikai felkészülés után kezdeni szeretnének, tájékoztatta a közönséget a hangosbemondó. Sokan ekkor adták fel. A színpadról sóprűvel,

partvissal, lapáttal próbálták letakarítani a vizet.

Jó, ha negyed ház maradt. A szabadtéri vezérkara úgy döntött, nem tartanak szünetet, el-

hagyják a Mozart-szimfóniát, így *Jurónics Tamásék* fellépésével másfél órányira rövidülhet a műsor. Amikor *Gyüdi Sándor* fellépett a karmesteri pulpitusra, ovációval fogadták. A Figaro-nyitánnyal indították a szimfonikusok, a Mozart-blokk a G-dúr zongoraversennyel zárult volna. A versenygyőztes *Némethi Zsófia* el is kezdte játszani, de már az első tétel közepén újra esni kezdett. A karmester elegáns volt, a tétel végén intette csak le a zenekart. Alig félórányi muzsikálást engedélyezett az időjárás.

– Örülök, hogy legalább a versenygyőztes fiatalok bemutatkozhattak. Nagyon sajnálom viszont, hogy nem tudta eltáncolni Bartók Tánctiszteletét a Szegedi Kortárs Balett. *Jurónics Tamás* együttesét először láthatta volna ajándékkoncerten a közönség. Remélem, a jövőben még találunk lehetőséget az együttműködésre – mondta *Gyüdi Sándor*, aki a ma esti újabb ingyenes koncertre is meghívta a közönséget: a Bartók-fesztánnal a Magyar képeket adja elő zenekarával a Klauzál téren.

H. ZS.

DRÁGA AZ ESŐMENTESÍTÉS

A hazánknál sokkal csapadékosabb országokban is egyre népszerűbbek a szabadtéri fesztiválok. Például Norvégiában és Németországban úgy építik fel a színpadokat, hogy azok a zenekari árokkal együtt állandó vagy néhány perc alatt kinyitható sátorotét kapnak. A nézők pedig nem flitteres nagystélyiben és szmokingban, hanem esőkabátban, sőt síruhában járnak az előadásokra. Ha leszakad az ég, akkor is kitaranak. *Bátyai Edina* szerint a Dóm tér esőmentesítése sok tízmillió forintba kerülne.

Szegeden összesen 120 izraeli fiatalot látnak vendégül

Óvóhelyekről jöttek



Városnéző kisvonattal járták körbe Szegedet az izraeli fiatalok

Fotó: Segesvári Csaba

Zsidó és drúz fiatalok jártak tegnap Szegeden. Vakációjuk elmúlt heteit az izraeli-libanoni konfliktus miatt óvóhelyeken kényszerültek töltetni.

Ízrael budapesti nagykövetsége közreműködésével, magánemberek támogatásával tölthetnek egy hetet izraeli fiatalok Magyarországon. Budapestre tegnap érkezett az első, negyven tagú csoport Szegedre. A fiatalokat itt is biztonsági intézkedésekkel védtek.

A negyven 14–18 év közötti zsidó és drúz gyerek otthonát szétbombázták, vakációjuk elmúlt heteit óvóhelyeken töltötték. Élményeikről – érhető módon – nagyon szűkszavúan beszéltek. A 15 éves Doreen, aki Malotból érkezett, elmondta: városukban több óvóhelyet alakítottak ki, az óvékben összesen 18 család számára van hely.

– Sok rakéta hullott Malotra – mesélte a kislány. – Eleinte nagyon félttem. Egyik nap, amikor feljöttünk az óvóhelyről, hallottuk a robbanásokat, aztán azt

láttuk, hogy a közelünkben becsapódott egy rakéta. Visszaszaladtunk a pincébe, nagyon zokogtam.

A kislány azt is elmondta, nagyon jól érzik magukat Magyarországon, igazi vendégszeretettel veszik őket körül. Először Budapesten töltötték néhány napot, ma pedig városnéző kisvonattal megnézték Szegedet, majd ellátogattak a szegedi zsinagógába, s találkoztak a szegedi zsidó hitközség vezetőivel. A csoport délután utazott tovább Szarvasra.

NYEMCSOK ÉVA

VENDEGLÁTÁS SZEGEDEN

A negyven fiatal Budapest és Szarvas mellett csak Szegeden időzött, mégpedig *Lednitzky Andrásnak*, a zsidó hitközség elnökének meghívására. A gyerekek vendéglátását a hitközség és a szegedi Magyar–Izraeli Baráti Társaság tagjai támogatták. A csoportot néhány héten belül még további kettő követi, összesen 120 fiatal ismerkedik meg a várossal.

pannon és Dreher bemutatja

SZIGET

2006 AUGUSZTUS 9-16.

NAGYSZÍNPAD:

AUG. 9: GLEN MATLOCK / THERAPY?
QUIMBY / FRANZ FERDINAND

AUG. 10: ILL NINO / MINISTRY
KISPÁL ÉS A BORZ / JOVANOTTI

AUG. 11: GURU'S JAZZMATAZZ feat.
SOLAR & DOO WOP
GOMEZ / SZIAMI / SCISSOR SISTERS

AUG. 12: SONS AND DAUGHTERS / DEUS
HEAVEN STREET SEVEN
RADIOHEAD

AUG. 13: GENTLEMAN AND THE FAR EAST BAND
MESHALL NDEGÉCELLO
TANKCSAPDA / THE RASMUS

AUG. 14: BEATSTEAKS / THE GATHERING
SUB BASS MONSTER / PLACEBO

AUG. 15: LIVING COLOUR
IGGY & THE STOOGES
ANIMA SOUND SYSTEM / PRODIGY

A JEJYEK KAPHATÓK AZ ISMERT JEJYIRODAKBAN ÉS A TESCO HIPERMARKETEKBEN

www.sziget.hu